

## 明天23时59分 市区中招网上填报志愿系统关闭

在外借读的郑州考生需要现场报名  
咋填志愿,听听有经验的老师怎么说

从28日开始,参加今年市区中招考试的初三毕业生开始陆续报名、填报志愿。对于考生和家长来说,填报志愿是报名时的重要环节。不少考生填报志愿后,又几经修改。昨日,市中招办提醒网上报名的考生,网上填报志愿系统开放的时间截止到5月31日23时59分,系统关闭后考生不能再更改志愿。  
郑州晚报记者 张勤 实习生 孙慧

### ◆填报志愿

尽量不去网吧上网填报志愿

今年市区中招报名的网上报名时间是5月28日~31日。考生在此期间,可以多次登录网上报名系统,填报志愿或者修改志愿。不过,网上填报志愿系统只开放到5月31日23时59分,随后考生就不能再更改志愿,填报的志愿以最后一次填报的为准。

市中招办提醒,今年的网上志愿填报系统还有个规定,两次志愿修改之间必须间隔半小时,即,要修改志愿,必须在上一次填报完志愿的半小时之后修改。也就是说,考生最好在31日23时29分之前填报最终志愿。

网上报名结束后,考生将报名费交初中就读学校,由就读学校统一交指定银行。没有交纳报名费用的考生,视为自动放弃报名。现场报名的考生,可以在现场填写志愿学校。

市中招办有关负责人介绍,考生可以选择在学校机房或者在家里报名,尽量少去网吧报名,以确保个人信息安全。

### 在外借读的郑州考生需现场报名

昨日上午,郑州市中招开始进行现场报名,地点在郑州五中。现场报名还有今天(5月30日)一天时间。

据了解,现场报名主要是面向有郑州市区常住户口而在外地借读的考生而设立的。市中招办提醒,通过现场报名的零星考生,6月20日,需持户口本和缴费收据,到郑州市中招办(南阳路314号郑州教育电视台)领取理化生实验操作和文化课考试准考证;6月27日,参加理化生实验操作和体育考试(具体时间、地点在领取准考证时通知)。在外借读的郑州市区考生,体育成绩按“升学体育考试的实考成绩 $\times 25/22 =$ 实得分”计入升学总分。

### ◆咨询

网上核对信息时填写错误怎么办?

昨日上午,在中招报考大厅,一位家长说,考生在网上填报志愿时才发现,一直希望报考普通高中,现在却只能选择职业学校了。原来,在5月中旬进行的网上信息注册、核对时,考生把填报类型误选成了职业学校。

现场的咨询负责人解释,今年网上报名采用省系统,电脑根据考生填写的报考学校类型直接智能地分类了,没有办法更改。最后,建议考生考虑一下民办高中。

### 区域规划调整,信息没改怎么办?

一位家长到孩子该报志愿时,才发现孩子的信息出现了情况。

原来她家的户口本是属于中牟县,在新的城市规划中,所在的乡划归了郑东新区,应该是郑东新区的户口。家长说:“孩子在网上报名注册时,我们只核对了他的出生年月,没有对户籍等信息进行核实,以至于现在出现孩子报考户籍信息是中牟县。”

对此,市中招办的工作人员解释说,考生的户籍信息过了规定时间就不能修改了。中牟县不属于“郑州市区考生”之列,考生除了报考中牟县的高中,也可以报考面向全省、全市招生的两个提前批次里的学校。

### ◆支招

掌握往年的数据,再结合成绩和位次填报

市区一所热点初中的教学副校长做了多年的志愿填报指导工作。他说,学生填报志愿可以从以下几个方面考虑。

第一,对所填报的志愿学校近两年的录取分数线有一个了解。

第二,咨询班主任老师,考生的模拟考试成绩在全校所处位次。

第三,志愿学校在毕业学校投放多少分配生名额。这一步只对报考第一批次录取的16所省级示范性高中的考生有效。

“模考分数+中招体育成绩”是考生的参考分数,对比志愿学校去年的中招录取分数线,再参考志愿学校去年在本校录取的分配生的最低分数线,同时参考“模拟成绩在学校的位次”这个数据,如果去年在这个位次上的考生被志愿学校录取,今年也可以“冲一冲”。

### 第一批次录取学校两个志愿拉开30分最合理

今年,市区第一批次录取学校依然实行两个志愿的填报政策。如何能够保证两个志愿都起到作用?这位副校长介绍,考生如果在第一志愿选报了“第一梯队”学校,为了更有把握被录到省级示范性高中,在填报第二志愿时,要选择比一志愿更低一些的学校。

“参考去年的录取分数线,比较保险的是选择比一志愿学校低30分左右的。”这位副校长说,如果两个志愿学校之间的分数相差太小,二志愿基本上就没用了。

如果第一志愿报的是“第一梯队”中分数稍低一些的学校,在填报二志愿时,就应该考虑选择省级示范性高中里分数相对排在后几位的学校。

“拉开层次,才会使二志愿发挥作用,使高分考生能上省示范。”副校长说,今年第一批次学校实行两个志愿,给相对高分考生两次选择上省级示范性高中的机会。

另外,如果考生的二模成绩离第一批次录取学校的分数低得多,就尽量不报第一批次录取学校,直接选报第二批次也就是市级示范性高中。“如果第一批次、第二批次学校都选了,考不上第一批次学校,要是参加第二批次学校的录取,就要再提高10分,又会增加录取难度。”这位副校长说,考生一定要充分考虑自己的实际情况,不能盲目选报志愿学校。

### 院校连线



### 高招篇

### 中国地质大学(武汉) 计划在我省招258个本科生

中国地质大学(武汉)今年面向全国招收4635名本科生,其中,在我省投放了258个招生计划,包括文科30人,理科213人,艺术类(不分文理)15人。

今年,该校会在国家核定的年度招生规模内,预留少量计划,用于调节各省统考上线考生生源不平衡的问题。预留计划主要安排在生源人数多、质量好的省(区、市)使用。

该校参加我省本科一批录取,投档和安排专业时,均认可政策加分。考生总分相同时,以专业相关科目成绩高者为先。其中,理工类优先参考数学和综合(理科)成绩;文史类优先参考语文、综合(文科)成绩。

去年,该校在我省文科录取最低585分,高出一本线28分;理科录取最低578分,高出一本线38分。

### 华中师范大学

在豫拟招86名免费师范生

华中师范大学今年在我省计划招收300名本科生,包括文科96人,理科163人,艺术生以及体育生41人。

作为教育部直属的5所师范类院校之一,华中师范大学今年有15个专业在我省招收免费师范生,一共投放了86个招生计划。其中,文科32人,理科49人,艺术类5人。

华中师范大学免费师范生参加我省提前批次的录取。去年,该校在我省录取免费师范生文科最低557分,与一本线持平;理科录取最低549分,高出一本线9分。报考该校的非免费师范生考生,高考分数要达到我省的本科一批投档线,去年,该校在我省录取的非免费师范生中,文科录取最低594分,高出一本线37分;理科录取最低581分,高出一本线41分。

郑州晚报记者 张竞晔

## 郑州市住房保障和房地产管理局公告

下列房产已由申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未受到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。

联系电话:0371-67725677 67881239

郑州市住房保障和房地产管理局

产权申请人	房屋坐落	层数	合同面积(M <sup>2</sup> )	售房单位
李明忠	中原区陇海西路卧龙花园30A号楼东二单元三层东户	3/6	120.30	郑州大宇房地产开发有限公司
王琳	中原区陇海西路卧龙花园8号楼东一单元5楼东户	5/6	147.03	郑州大宇房地产开发有限公司
李忠杰	中原区陇海西路卧龙花园3A号楼东二单元十层西户	10/11	128.26	郑州大宇房地产开发有限公司
李忠信	中原区陇海西路卧龙花园3A号楼东二单元十层东户	10/11	136.56	郑州大宇房地产开发有限公司
吴晓静	中原区陇海西路卧龙花园30A号楼东二单元三层西户	3/6	127.28	郑州大宇房地产开发有限公司

**郑州中大肝病专科医院**

专治 **肝病 丙肝**

**肝硬化 腹水**

电话:0371-5568 5568 地址:郑州市城东路东大街交叉口